



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников полиции, обвиняемых в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено уголовное дело в отношении четверых сотрудников ОМВД России по Кусинскому району, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий)ч.2 ст.138 УК РФ (нарушение тайны переписки, телефонных переговоров и иных сообщений граждан, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в течение 2021 года обвиняемые избили двух мужчин и двух женщин, от которых требовали признаться в совершении кражи и других преступлений. Также один из обвиняемых незаконно получил сведения о телефонных разговорах и переписке мужчины из его сотового телефона. В дальнейшем причастность местных жителей к совершению преступлений не нашла подтверждения.

Преступление выявлено сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

10.08.2022

10 Августа 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1714099>